

中国国奥队今晚迎战朝鲜

“布氏战车”冲上快车道

本报上海6月2日讯(记者胡建明) 6月19日,中国国奥队将在主场迎来伦敦奥运会亚洲区预选赛第二阶段的首场比赛,对手是阿曼国奥队。随着比赛时间的日益临近,由布拉泽维奇率领的国奥战车踏上了备战的快车道,6月3日晚上9时,中国国

奥队将在上海体育场与来访的朝鲜国奥队进行一场热身赛,6日晚上7时35分,他们还将上海虹口体育场迎战沙特国奥队。

5月31日,回国做完手术的国奥队主帅布拉泽维奇如期回到上海与国奥队会合,经过两天的训练之后,布帅

基本确定了中国国奥队迎战朝鲜国奥队的主力阵容。让人感到意外的是,在国家队一直打后卫的张琳芃出现在中国国奥队的后腰位置上,之前一直打右边前卫的张远也被改造成了左边前卫。而因为伤病的原因,一直备受布帅青睐的前锋张呈栋这次

集训只能是跟着训练,他能否出场比赛还要看其伤势恢复的情况。

布帅说,之所以在这个时候选择朝鲜国奥队做热身对手,主要是因为朝鲜队会真刀真枪地对待本场热身赛,“在我的印象中,朝鲜队有着很好的足球教育体系,他们最大的

特点就是会把所有的比赛都当作正式比赛来踢,他们会把每一场比赛都当成生死战,与这样的队伍进行比赛,对我们来说会是一次极大的锻炼和考验。我非常希望队员们能在非常严肃而认真的气氛中有好的发挥。”

据了解,中央电视台体

育频道将现场直播中国国奥队与朝鲜国奥队的比赛,届时,国奥队表现如何将非常直观地呈现在广大球迷面前,“面对这样的一场比赛,我的确会有点紧张,所以,我希望队员们都能有好的发挥,我也希望能看到一个好的过程和好的过程。”

老布眼里全是阿曼

本报记者 胡建明

阿曼!阿曼!阿曼!从双脚落在上海地面上的那一刻起,中国国奥队主帅布拉泽维奇就一直在惦记着这个马上就要面对的对手。在他的眼里,朝鲜国奥队和沙特国奥队只是中国国奥队备战途中的帮手,只有阿曼国奥队才是中国国奥队真正的对手。

我很健康,但医生让我少看美女

从6月3日主场迎战朝鲜国奥队的热身赛,到6月23日客场挑战阿曼国奥队的正式比赛,布拉泽维奇要率领中国国奥队在不同的地方打四场比赛,这对于一个刚刚做完手术的74岁老人来说是个不小的考验。

从5月31日抵达上海的那一刻起,就不停地有人担心密集的比赛会影响到布帅的健康,可作为一名身经百战的老江湖,布拉泽维奇丝毫没有退却的意思,“我也知道国奥队最近的赛事比较密集,但我的健康已经没有任何问题了。我想借此机会向所有关心我的人说声感谢,我现在可以非常诚实、非常负责任地说,我已经完全康复了,我现在非常健康。”

当有位女记者问他,医生是否告诉他出院后要注意些什么问题时,布帅马上与她开起了玩笑:“医生告诉我,出院后一定要少看漂亮的美女。”一个屡被纠缠的话题随着一句玩笑话一飘而过。

我很紧张,但我们会教训阿曼

从抵达上海的那一刻起,布拉泽维奇就已经把他的健康状况抛到了脑后,“我现在只关心阿曼队,只关心我们会不会赢下来马上就要面对的预选赛。”他在6月2日下午的

发布会上直言不讳地说:“一想到阿曼这个对手,我就会很紧张。”

“对阿曼的这场比赛是我执教中国国奥队最重要的一场比赛,我每时每刻都在想着如何了解这个对手,我吃饭的时候想,睡觉之前想,睡觉的时候也会想着这个对手。”布帅说,阿曼不是一个非常容易对付的对手,“我刚刚和米卢通过电话,他告诉我很多阿曼队的情况,他多次提醒过我,阿曼并不是一个非常容易对付的对手。”

6月1日,阿曼国奥队与韩国国奥队进行了一场热身赛,阿曼队在先进一球的情况下,被对手3:1逆转,国奥队助理教练拜塞克就在现场观察阿曼队。据了解,在得知了阿曼队率先进球的消息后,布帅一度紧张得吃不下饭。“他们之所以被逆转,是因为他们在下半时被罚下了两个人,阿曼是个不好对付的对手。”

尽管再三表示阿曼队很不好对付,但布帅还是给大家扔出了一颗定心丸:“虽然所有人对阿曼队的评价都很高,但他们肯定过不了我们这一关,我们会好好教训教训阿曼队的。”

我有请求,希望“第12人”捧场

在发布会就要结束时,布拉泽维奇给在座的媒体提出了一个小请求,“跟阿曼队的比赛会非常艰苦,希望大家能把我们的‘第12名’球员,也就是球迷都召集到球场来,你们要告诉球迷们,他们对我们的帮助和支持是不可或缺的。没有球迷支持,我们给谁踢呀?我们就没有目标,球迷是最重要的。”

(上海6月2日电)

王大雷:我在挫折中成长起来

本报记者 胡建明

王大雷永远都是特立独行,喜欢变换发型的他这一次又以一头卷发出现在大家面前。说起中国国奥队即将到来的一系列比赛,身为队长的王大雷说:“我希望能有更多的人关心支持国奥队,也希望大家能够理解和支持我。”

在公开场合,国奥队主帅布拉泽维奇从来都不掩饰自己对王大雷的青睐,他多次表示,如果王大雷能把更多的精力放在足球场上,他将能达到一个很高的高度,“范德萨退役,曼联正缺一门好门将,当时我第一个想到的就是王大雷。他如果能够好好练的话,完全可以成为范德萨的接班人。”布帅认为,王大雷现在并没有把更多的精力放在足球上,“他有一点骄傲,但他骄傲

的方式不对,他那个糟糕的发型,我看了就头疼。”

很多人都认为,作为一名年轻人,王大雷经常换发型并没有什么错误,“年轻人的个性最好不要被抹杀了。”王大雷也认为,自己之所以换发型,也是为了给自己换个好的心情,“我们都希望用一个好的心情迎接马上到来的重要比赛,我们会在比赛中全力以赴,力争给大家展现出一些积极的因素。”

当有人说王大雷现在的发型比以前看起来更成熟时,王大雷说:“其实成熟也谈不上,我是在挫折中成长起来的,希望大家能够更加理解包容我,也希望更多的人关心支持国奥队。”

(上海6月2日电)



连任成功

6月1日,在国际足联主席投票选举中,由于原来的竞选者哈曼退出,唯一的候选人,现任主席布拉特以186票绝对多数当选,再次连任国际足联主席一职。图为连任主席成功的布拉特在国际足联大会上接受媒体采访。新华社发

麦克黑尔成火箭第12任主帅

新华社华盛顿6月1日体育专电(记者 梁金雄) 休斯敦火箭队老板亚历山大1日对外正式宣布,名人堂球员、两度出任森林狼队过渡期主教练的麦克黑尔将接替阿德尔曼,成为本队历史上第12任主教练。

“麦克黑尔是位已被证明的NBA冠军,他拥有领导能力和篮球知识,这些都是他指导火箭队走向

未来的必要条件。”亚历山大说,“我们期待他能与球队共享他独特的篮球理念和经验,带领我们才华出众的球员开创火箭篮球新纪元。”

上周五曾有媒体透露说,麦克黑尔已在原则上同意执教火箭队,双方只是在合同的一些细节上尚未完全达成协议。不过,麦克黑尔马上回应说,他还未与火箭队正式签约。1

日,作为NBA电视台的评论员,麦克黑尔在NBA总决赛第一场比赛前对媒体证实说,自己已同意接过火箭队帅印。

53岁的麦克黑尔说,起初他迟疑不决,不过在火箭队交流后,“我感觉现在该是我参与其中的好时机了。”

火箭队计划6月3日让麦克黑尔在休斯敦与媒体见面。

登上大帆船 宣传大运会

本报讯 6月2日,“大运中国·聚能扬帆”大学生船员招募工作正式启动。6月26日,“华帝·聚能号”将在深圳扬帆北上,开启为期2个月的低碳大运之旅。

活动将在全国200所高校中公开招聘一名热爱大海、渴望航海的大学生成为船员,全程体验扬帆中国海的天高海阔之感。成功当选的大学生将获得10万元现金奖励作为其“暑假工”的回报。

另外,组委会还将从报名的学生中选出50名大学生,参与大帆船的体验。在校大学生登录活动官网就可报名。

2011年8月12日,第26届世界大学生运动会将在深圳拉开帷幕,这是继2008年北京奥运、2010年广州亚运之后,在中国举办的又一届世界性综合运动会。为了迎接大运会的到来,华帝股份联合“亚洲最佳帆船赛事”中国杯帆船赛组委会共同打造这次“大运中国·聚能扬帆”华帝号环中国海低碳航海行。

据悉,“华帝·聚能号”将于6月26日从深圳启航直接北上天津,于7月4日从天津南下,途经秦皇岛、大连、青岛、上海、舟山、厦门、海口等中国沿海城市后于9月4日回到深圳。(体讯)

姚明:不排斥“女承父业”

新华社上海6月2日体育专电(记者 吴霞 许晓青) “小巨人”姚明日前在上海录制一档电视节目时与上百名儿童及家长一同探讨了子女教育等热门话题。对于女儿的前途,他坦言不排斥“女承父业”,但也不强求。

自从2010年5月22日姚明和叶莉的爱情结晶小沁蕾在美国出生后,女孩是否会继承父母的“衣钵”就

成为社会舆论热议的话题。姚明此前曾多次表示:“女儿的未来由她自己做主。”

在最新录制的这档电视节目中,姚明表示:“我希望让她自己寻找自己喜欢的东西,因为这也基本上就是我父母教育我的,他们从来没有说‘你一定要去打篮球或者是怎样’。”

姚明同时也说,他不排斥孩子“女承父业”,毕竟孩子生活在一个“篮球

世家”中。对于女儿打篮球,他说:“只能说‘有这个可能’;其实我父母一开始也并不是非常支持我打职业篮球,因为这份工作很苦,让你无法带入到下一个职业中。”

至于姚明将用何种方法教育女儿,他回答说:“希望可以‘刚柔相济’吧,我跟太太也商量说,我们两个一个唱红脸,一个唱白脸。”

中美篮球对抗赛打到莱芜

本报讯 6月1日,记者从2011中美国际男篮对抗赛(莱芜站)新闻发布会暨开票仪式上获悉,2011中美国际男篮对抗赛(莱芜站)将于6月18日

在莱芜市体育馆举行。该场比赛由山东黄金男篮俱乐部授权举办,是莱芜第一次承接国际级篮球赛事。来华的美国NCAA(美国大学生篮球联赛)明星

队球员都是来自NCAA的优秀球员。届时,山东黄金男篮与美国NCAA明星队将为球迷奉上一场精彩的篮球盛宴。

(闫秀玲 于晓敏)